
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

 

Satuan Pendidikan : SMA Negeri 13 Kota Jambi 

Kelas/Semester : XII / 5 (lima) 

Tema   : Pertumbuhan dan Perkembangan Makhluk Hidup 

Sub Tema  : Faktor Internal dan Ekternal pada pertumbuhan dan perkembangan 

     makhluk hidup 

Pembelajaran Ke : 2 (dua) 

Alokasi Waktu : 10 menit 

 

A. Tujuan Pembelajaran. 

1. Menganalisis faktor-faktor yang mempengaruhi pertumbuhan dan perkembangan pada 

makhluk hidup 

B. Kegiatan Pembelajaran. 

1. Kegiatan Pendahuluan ( 2 menit) 

a. Apersepsi : Sebutkan 3 tahap pertumbuhan pada tumbuhan? 

b. Motivasi : Mengapa gen pengaruhnya sangat besar pada pertumbuhan? 

2. Kegiatan Inti ( 8 menit) 

a. Menjelaskan faktor internal (dalam) yang mempengaruhi pertumbuhan dan 

perkembangan pada tumbuhan. 

b. Menjelaskan factor eksternal (luar) yang mempengaruhi pertumbuhan dan 

perkembangan pada tumbuhan. 

3. Penutup. 

a. Post Test 

b. Pemberian tugas 

C. Penilaian Pembelajaran. 

1. Sikap 

Penilaian Observasi 

No. Nama Siswa 
Aspek Perilaku yang Dinilai Jumlah 

Skor 

Skor 

Sikap 

Kode 

Nilai BS JJ TJ DS 

1         

2         

3         

4         

…         

 

Keterangan: 

BS: Bekerja Sama 

JJ: Jujur 

TJ: Tanggung Jawab 

DS: Disiplin 

 

Aspek perilaku dinilai dengan kriteria: 

100 = Sangat Baik 

75 = Baik 

50 = Cukup 

25 = Kurang 

 



Kode Nilai: 

75,01 – 100,00 = Sangat Baik (SB) 

50,01 – 75,00  = Baik (B) 

25,01 – 50,00  = Cukup (C) 

00,00 – 25,00  = Kurang (K) 

 

2. Pengetahuan 

1. Tertulis, berupa test Pilihan Ganda 

2. Test Lisan, berupa penilaian Diskusi dan Tanya jawab 

Penilaian aspek Diskusi: 

No. Aspek yang Dinilai 100 75 50 25 

1 Penguasaan materi diskusi     

2 Kemampuan menjawab pertanyaan     

3 Kemampuan mengolah kata     

4 Kemampuan menyelesaikan masalah     

 

Penilaian Aspek Tanya Jawab 

No. Aspek yang dinilai 100 75 50 25 

1 Kesesuaian respon dengan pertanyaan     

2 Keserasian pemilihan kata     

3 Kesesuaian penggunaan tata bahasa     

4 Pelafalan     

 

3. Ketrampilan 

Penilaian aspek ketrampilan 

No. Aspek yang Dinilai 100 75 50 25 

1 Intonasi     

2 Pelafalan     

3 Ekspresi     

4 Penampilan     

5 Gestur     

 

Mengetahui        Jambi, 6 April 2021 

Kepala SMAN 13 Kota Jambi      Guru Mata Pelajaran 
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